Ovoya + TloMNaraowale kat en\be mpoPAiparg

A. Kave t1ovg mapokdto mtorlhomiaclocpovg kadeta.

74 X26= 38 X 40 =
95 X34 = 245 X 13 =

Edm xavelc tig mpaselc.

___________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________

B. Ilpopipoata
1.X¢e o oxolkn exdpopr| to madld petapEpOnkay pe 15 Aewpopeio Tov to kabéva yowpovoe
46 podntéc. [1ocor pabntéc mnyov exdpoun;

2.Evag epydtng dovAedet 8 dpec tnv nuépa Kot maipvel 8 evpd v wpa. IToca ypiuoto
KepOilel o unva;( o univac vroAoyiletor 25 epydoiues nUEPES.)

3.0 TINwpyog maipver yaptlidikt kabe pépa 80 Aemtd. [1oca ypnpata Bo paléyetl o€ 2 pnqveg;
(0 pMvag =30 pépeq)
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